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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Молдованова Анна
ДИЗАЙНЕР, 13 000 ГРН.

 20 жовтня 2023    Місто: Львів

Вік: 20 років
Режим роботи: вільний графік роботи
Категорії: IT, WEB фахівці, Дизайн, творчість, Робота для студентів

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи
В мене немає досвіду роботи

Освіта

Національний університет "Львівська політехніка" (Львів)
Спеціальність: ІАРД, дизайн
незакінчена вища, 09.2021 − 05.2025 (3 роки 7 місяців)

Додаткова освіта
 сертифікація Google з основ цифрового маркетингу
 дитплом "копірайтинг" Genius space
 диплом "Seo-спеціаліст" Genius space

Знання мов
Англійська - Вище середнього
Додатково: На мій рівень знання вказує досить впевнене розуміння та володіння англійською мовою. Можу вести не
надто складні розмови, читати та розуміти текст англійською мовою, а також писати текст з різними граматичними та
стилістичними вимогами.

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Володію на високому рівні такими програмами як: пакет Adobe (Photoshop, Illustrator,
InDesign, Acrobat, After Effects) Figma, Canva, Procreate, Microsoft Office (Word, Exel, PowerPoint, Teams)
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Я, як UI дизайнер маю ряд важливих якостей та вподобань. Серед них
варто виділити креативність, яка дозволяє мені генерувати нові ідеї та дизайн-концепції. У мене присутній візуальний
смак та "надивленість", що дозволяє гармонійного поєднувати всі композиційні елементи. Також у мене розвинені
комунікаційні навички, тому швидко можу знайти спільну мову з клієнтами та розробницькими командами. З
особистих хоббі можу виділити читання художньої та наукової літератури в галузі дизайну, малювання (скетчінг) у
вільний час, вдосконалення англійської мови та регулярні заняття спортом.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Мета пошуку роботи: стати професійним дизайнером та мати
змогу перманентно вдосконалювати свої уміння , побажання - творча свобода, командна співпраця, професійний
розвиток, баланс роботи і особистого життя
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